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ДОМАШНІЙ СПА-НАБІР ТЕРАПІЯ СНУ
SKU: 0614
Ціна: 1 925 грн 

Колекція аюрведичних розслаблюючих засобів для ванни та догляду
за тілом з цінними рослинами та чистими ароматичними ефірними
оліями забезпечує повне розслаблення та дарує релакс та глибокий
спокійний сон.

Категорія: Аюрведична косметика, Спа-набори

ДОМАШНІЙ СПА-НАБІР ТЕРАПІЯ СНУ

Колекція аюрведичних розслаблюючих засобів для ванни та догляду за тілом з цінними рослинами та чистими
ароматичними ефірними оліями забезпечує повне розслаблення та дарує релакс та глибокий спокійний сон.

Склад набору:

Терапія сну - Гель для душу і ванни 60мл - М'яка формула, що очищає, у поєднанні з заспокійливими ефірними
маслами, сприяють глибокому спокійному сну. Чиста олія лаванди допомагає змити стрес після робочого дня і
розслабитися, в той час як розкішний аромат іланг дарує релакс і ясність розуму та тілу. Дорогоцінний пачулі
ефективно зберігає природну вологу та розслаблює. Апельсин та лимон сприяють поверненню життєвої енергії.

Терапія сну - Олія для масажу та прийняття ванни 60мл - Заспокійлива суміш ефірних олій, цілющих трав і багатої на
вітаміни кокосової олії сприяють глибокому спокійному сну. Чиста олія лаванди допомагає позбутися щоденного
стресу та забезпечує повне розслаблення, у той час як розкішний аромат іланг-ілангу заспокоює та очищує душу та
тіло. Дорогоцінний пачулі зволожує і дарує заспокоєння.

Терапія сну - Молочко для тіла 60мл - Цілющий натуральний мікс з ефірних олій та рослин для забезпечення
глибокого спокійного сну. Чиста олія лаванди допомагає зняти щоденний стрес і розслабитися, тоді як розкішний
аромат іланг дарує заспокоєння та ясність розуму та тілу. Дорогоцінний пачулі ефективно зволожує та розслаблює.
Апельсин та лимон сприяють поверненню життєвої енергії.

Терапія сну - Засіб для прийняття ванни 60г - Розслаблююча суміш трав, мінералів та ефірних олій сприяють
спокійному сну. Чиста олія лаванди допомагає позбутися щоденного стресу і сприяє повному розслабленню, тоді як
розкішний аромат іланг-ілангу заспокоює та очищує душу та тіло. Дорогоцінний пачулі зволожує і дарує
заспокоєння, апельсинова та лимонна олія надають балансуючу дію на організм.

Терапія сну - Аромаспрей для тіла і подушки 10 мл - Нежирний швидкосохнучий природний спрей забезпечує
глибокий спокійний сон. Дорогоцінний пачулі зволожує і дарує заспокоєння, апельсинова та лимонна олія надають
балансуючу дію на організм.

Терапія сну - Мило, що очищає, 35г - натуральна ніжна очищувальна формула, не сушить шкіру. Чиста олія перцевої
м'яти охолоджує і повертає життєву енергію, тоді як тонізуюча зелена м'ята і евкаліпт, що бадьорить, допомагають
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змити дня стрес і надають балансуючу дію на організм.

Терапія сну - Заспокійливий бальзам 20г - Натуральна заспокійлива і розслаблююча формула. Чинить м'яку
умиротворюючу дію на ваші почуття і відновлює психологічну гармонію. Допомагає розслабитися перед сном і
позбавляє стресу і безсоння.

Об'єми:

Терапія сну - Гель для душу та ванни 60мл
Терапія сну - Олія для масажу та прийняття ванни 60мл
Терапія сну - Молочко для тіла 60мол
Терапія сну - Засіб для ванни 60г
Терапія сну - Аромаспрей для тіла та подушки 10мл
Терапія сну - Мило, що очищає, 35г
Терапія сну - Заспокійливий бальзам 20г
Набір упакований у косметичку з натурального бамбука.

Склад:

Терапія сну - Гель для душу та ванни 60мл - кокосова олія, оливкова олія, алое віра, мед, лаванда, іланг-іланг,
лимон, апельсин, пачулі, мигдаль, цукор.

Терапія сну - Олія для масажу та прийняття ванни 60мл - кокосова олія, соєва олія, мигдальна олія, лаванда, алое
вера, кунжутна олія, іланг-іланг, лимон, апельсин, пачулі, кокосова олія сандал, ветивер, мускатний горіх, олія
чорна листя Пандан.

Терапія сну - Молочко для тіла 60мл - Лаванда, кокосова олія, олія зародків пшениці, соєва олія, оливкова олія,
рисові висівки, мигдальне масло, мед, іланг-іланг, лимон, апельсин, пачулі.

Терапія сну - засіб для прийняття ванни 60г - кукурудзяна олія, лаванда, оливкова олія, цукор, кокосова олія, іланг-
іланг, лимон, апельсин, пачулі.
Терапія сну - Аромаспрей для тіла та подушки 10 мл - гамамеліс, лаванда, іланг-іланг, лимон, алое віра, апельсин,
пачулі.
Терапія сну - очищувальне мило 35г - кокосове масло, лаванда, іланг-іланг, лимон, апельсин, пачулі, соєва олія, олія
паростків пшениці, мед.
Терапія сну - Заспокійливий бальзам 20г - кокосове масло, бджолиний віск, лаванда, лимон, іланг-іланг, апельсин,
ветивер.

Доша:

Тридоша - Для всіх типів доші та всіх типів шкіри.


